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1. Общие положения

Киевская Бадминтонная Лига (далее – КБЛ) – система соревнований, которые проводятся на территории Киева под эгидой Федерации бадминтона города Киева (далее – ФБК), как одно из основных направлений ее деятельности.

2. Документы, регламентирующие проведение турниров КБЛ

Все турниры КБЛ проводятся в соответствии со следующими документами:

- Правила игры в бадминтон, введенные в действие Общим собранием IBF с 1 января 1988 г., с изменениями от июля 1991 г., марта 2004 г. и февраля 2006 г., утвержденные Федерацией бадминтона Украины;

- Регламент КБЛ на 2007 год;

- Методика расчёта рейтинга в рамках турниров КБЛ на 2007 год;

- Календарь соревнований в рамках КБЛ на 2007 год (см. Приложение 1);

- Положение о турнире в рамках КБЛ, утвержденное организатором турнира.

3. Компетенция ФБК

- Утверждение Регламента КБЛ и изменений в нём;

- Утверждение единого календаря КБЛ, включение и исключение из него отдельных турниров;

- Утверждение кандидатур главных судей всех турниров КБЛ;

- Контроль качества организации и проведения турниров КБЛ;

- Подсчёт и публикование единого рейтинга игроков КБЛ;

- Обеспечение участников турниров необходимыми информационными материалами, а также образцами бланков документов согласно данного Регламента.

4. Организатор турнира КБЛ

Организатором турнира КБЛ выступает ФБК или уполномоченные ею представители. Организаторы несут ответственность за организацию и проведение турнира в утвержденные календарем КБЛ сроки, а также безопасность в месте проведения соревнований. В случае нарушения организатором турнира данного Регламента или Правил, результаты турнира аннулируются.

Организаторы турнира назначают директора турнира, главного судью, главного секретаря и врача турнира.

В обязанности директора турнира входит организация своевременной и качественной подготовки к турниру:

- кортов и их оснащения;

- спортивной базы – мест проведения турнира (раздевалок, душевых, мест для главного судьи, врача, игроков, болельщиков, судей и т.д.);

- средств связи (тел/факс, e-mail), оргтехники (компьютер, принтер, ксерокс);

- призов, грамот, сувениров;

- афиш, программ, приглашений и т.п.;

- встречи, размещения и отправления участников, культурной программы турнира.

Директор турнира может быть главным судьей, а также участником турнира.

Главный судья турнира, совместно с главным секретарем и врачом турнира, ведет регистрацию участников на турнире. Главный судья турнира должен быть знаком с Правилами игры в бадминтон и Регламентом КБЛ и выступать в качестве арбитра в различных спорах на месте проведения соревнований. Отменить решение судьи матча может только главный судья турнира. Главный судья турнира имеет право применять к участникам штрафные санкции вплоть до снятия игрока с турнира за непристойное поведение и другие грубые нарушения правил, даже в случае, если судья матча не вынес такого решения.

Главный судья турнира несет ответственность за проведение турнира в целом, а также за своевременную передачу отчета о турнире в ФБК и достоверность указанных в нем данных.

Врач турнира. Для медицинского обеспечения турнира приглашается врач турнира, которым может быть назначен врач медицинского учреждения, входящего в систему охраны здоровья Украины.

Врач турнира имеет право выносить решения о состоянии здоровья игроков, о возможности игрока продолжать соревнования, а также выдавать соответствующие справки.

Судьи из числа игроков. При необходимости, участники турнира могут выполнять функции судей, если это указано в Положении о соревнованиях. В этом случае, игрок, который проиграл свой матч, обязан судить следующий матч на том же корте. Такой игрок, в случае отказа от судейства, должен найти себе замену для обслуживания матча в качестве судьи. В противном случае, о данном поступке сообщается главному судье турнира, который, по согласованию с представителем ФБК, может наложить на игрока штрафные санкции, вплоть до исключения игрока из турнира.

5. Участники турниров КБЛ

Участниками открытых турниров КБЛ могут быть игроки любого уровня мастерства и места жительства, подавшие заявки на участие в турнире согласно пункта 9 данного Регламента.

В мужской и женской одиночных категориях вводится разделение на две подкатегории: «профессионалы» и «любители». При этом, в подкатегорию «любители» имеют право заявляться только игроки, за последние 365 дней не входившие в национальный, европейский (Badminton Europe) или мировой (Badminton World Federation) рейтинги. 

Участники заявляются и принимают участие в турнирах КБЛ по своему личному усмотрению. Ни ФБК, ни организаторы турнира КБЛ не несут ответственности за травмы или какие-либо повреждения игроков, полученные ими во время участия в турнире. Игроки, выразившие несогласие с данным пунктом, имеют право отказаться от участия в турнире.

6. Турниры КБЛ

Турниром КБЛ являются личные или командные соревнования в одной возрастной группе, которые проводятся одним организатором в указанные сроки.

В рамках одного турнира КБЛ могут проводится соревнования в двух и более количестве категорий, что оговаривается Положением о данном турнире.

В 2007 году на турнирах КБЛ разыгрываются следующие категории: 

· мужская одиночная категория - «Elite» (профессионалы), 

· мужская одиночная категория - «Masters» (любители),

· женская одиночная категория - «Elite»,

· женская одиночная категория - «Masters», 

· мужская парная категория,

· женская парная категория,

· смешанная парная категория.

В случае проведения в рамках КБЛ турниров других возрастных групп или категорий, их формат оговаривается отдельным Положением о соревнованиях.
7. Положение о турнире

Каждый турнир КБЛ должен иметь Положение о соревнованиях, утвержденное организатором турнира. В Положении должны быть указаны:

- Место и время проведения турнира;

- Система проведения турнира;

- Количество кортов для игр;

- Условия приёма и размещения участников, размер стартового взноса;

- Последний срок подачи заявки и отказа от участия в турнире;
- Оргкомитет (директорат) турнира;

- Контактное лицо турнира, с обязательным указанием тел/факса для подачи заявок, e-mail контактного лица и Директора турнира;

- Другая полезная для участников информация (размер призового фонда, призовые места и пр.)

Положение о турнире КБЛ публикуется в интернете на сайте www.badminton.kiev.ua не позднее, чем за 10 дней до начала турнира.
8. Заявка игрока на участие в турнире

Предварительная заявка игрока(-ов) (Форма 1) на участие в турнире КБЛ подаётся игроком организаторам турнира по телефону/факсу или e-mail, которые указаны в Положении о соревнованиях, не позднее, чем за день до начала турнира, если иное не оговорено Положением о данном турнире. Игроки, подавшие предварительные заявки на участие позже указанного времени, но не позднее, чем за 30 минут до начала первого матча соревнований, могут быть допущены к участию в турнире по решению главного судьи, с прохождением квалификационного раунда.

Именная заявка игрока(-ов) установленной формы (Форма 2

) на участие в турнире, заверенная спортивным врачом, подаётся главному судье турнира в день приезда на соревнования, но не позднее начала первого матча соревнований. 

В случае отсутствия у игрока именной заявки, он, тем не менее, может быть допущен к участию в турнире, при условии подписания ним до начала соревнований Декларации игрока, бланк которой предоставляется судейской коллегией.

Допускается подача коллективной заявки на личный турнир КБЛ от спортивной организации (клуба, школы) – Форма 3


.

Организаторы турнира, директор турнира и главный судья несут ответственность за допуск игрока к соревнованиям без разрешения спортивного врача, согласно действующего законодательства Украины.

9. Отказ игрока от участия в турнире

Игрок, подавший предварительную заявку, имеет право отказаться от участия в турнире КБЛ, при условии, что об этом по телефону/факсу или электронной почте был уведомлен оргкомитет турнира не позднее, чем за 3 часа до времени официального начала турнира.
Если игрок известил организаторов турнира о своем отказе от участия в соревнованиях позднее, чем за 3 часа до начала турнира, на него налагаются штрафные санкции в виде невключения данного игрока в посев следующего турнира КБЛ, в котором он будет принимать участие, независимо от его личного рейтинга. Аналогичные санкции применяются к игроку и при его неявке на соревнования.
В случае, если игрок отказывается от участия турнире, прибыв на место соревнований, штрафные санкции не налагаются. Игрок получает очки за выход в соответствующий раунд и соответствующие призовые деньги, а запланированный матч с его участием считается выигранным его соперником без игры.

Организаторы турнира могут дополнительно составить список резервных игроков, которыми можно заменять кого-либо из игроков, отказавшихся от участия или не явившихся на турнир. В этом случае спортсмены из резервной группы включаются в квалификационный турнир.
10. Система проведения турнира

Турниры КБЛ во всех категориях проводятся по «олимпийской» системе, с использованием, при необходимости, отборочного этапа (квалификации), а также с розыгрышем определенного для данной категории количества мест, если иное не оговорено Положением о соревновании.
	Разыгрываемые категории
	Разыгрываемые места

	Мужская и женская одиночные категории – «Elite»
	1

	Мужская и женская одиночные категории – «Masters»
	1

	Парные категории
	1 + утешительный раунд для проигравших в 1-м круге (до 1-го поражения)


Игроки, успешно прошедшие отборочный этап (квалификацию), включаются в основную сетку турнира. Игроки, проигравшие в квалификационном раунде, заканчивают свое выступление на турнире в данной категории. 

11. Жеребьевка и расстановка участников

Перед заполнением турнирных таблиц составляется список всех участников турнира согласно существующей класификации (рейтинга) игроков КБЛ, в порядке уменьшения суммы рейтинговых очков. При этом, если два или более игроков имеют одинаковую сумму рейтинговых очков, их место в списке определяется путем жеребьевки между ними.

Если в парную категорию заявляется пара, игроки которой до этого вместе не играли, то посевочный рейтинг такой пары расчитывается как средний рейтинг их предыдущих пар, умноженный на коэффициент 0,5.

Правила предоставления «Wild card»:

· В случае, если на турнир в категорию «профессионалы» заявлен игрок, ранее не участвовавший в турнирах КБЛ (и, соответственно, не имеющий рейтинга КБЛ), но за последние 365 дней входивший в национальный, европейский или мировой рейтинги, ему может быть предоставлен так называемый «Wild card» от организаторов соревнований – определяемое организаторами место в предварительном посевочном списке, не выше 3-го, в зависимости от предполагаемого уровня мастерства данного игрока. 

· Если в категорию «любители» заявляется игрок, ранее не участвовавший в турнирах КБЛ, но, по мнению организаторов, имеющий уровень мастерства выше среднего, ему может быть предоставлен «Wild card» при посеве с присвоением посевочного номера, не выше 9-го.

· Если в парную категорию заявляется пара, хотя бы один игрок которой ранее не участвовал в парных турнирах КБЛ, но за последние 365 дней входил в национальный, европейский или мировой рейтинги, то такой паре при посеве может быть предоставлен «Wild card» от организаторов турнира, не выше 3-го посевочного номера. 

В случае, если проводится квалификационный турнир, то в него попадают игроки с наиболее низким рейтингом КБЛ. Количество участников квалификационного турнира и количество квалификационных мест, дающих право выхода в основную сетку соревнований, определяет главный судья турнира, в зависимости от общего числа участников. В любом случае, формат квалификационного турнира не может быть больше формата основного турнира.

Жеребьевка (посев) основной сетки турнира проводится главным судьёй турнира не позднее, чем за 30 минут до официального начала соревнований. Информация о точном времени и месте проведения жеребьевки размещается в Положении о турнире, а также  на сайте www.badminton.kiev.ua. При этом, на жеребьевке имеют право присутствовать все желающие официальные лица турнира, включая игроков.

Жеребьевка квалификационного раунда проводится главным судьей турнира не позднее, чем за 15 минут до начала первого матча соревнований. Победители квалифайн-раунда расставляются в основную сетку в соответствии с заранее определенными квалификационными номерами. Также, по решению главного судьи соревнований, среди победителей квалификационного раунда, завоевавших право играть в основной сетке, может быть проведена дополнительная жеребьевка, на основании которой они будут расставлены в основную сетку.

Расставление игроков в турнирных сетках происходит по следующей системе: 

	Этап
	Система расставления игроков:

	Квалификация:

за 2 места в основной сетке

за 4 места в основной сетке 

за 8 мест в основной сетке
	1, 2, 3/4, остальные – слепым жребием

1, 2, 3, 4, 5/8, остальные – слепым жребием

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9/16, остальные – слепым жребием

	Основная сетка:

на 16 участников

на 32 участника

на 64 участника
	1, 2, 3/4, 5/8, остальные – слепым жребием

1, 2, 3/4, 5/8, 9/16, 17/24, остальные – слепым жребием

1, 2, 3/4, 5/8, 9/16, 17/32, остальные – слепым жребием


После завершения процедуры жеребьевки и заполнения турнирных таблиц, жеребьевка считается проведенной, а любые исправления в таблицах запрещаются.

Если жеребьевка была проведена с серьезными неточностями и нарушением данного Регламента, главный судья турнира может принять решение о проведении повторной жеребьевки, при этом процедура жеребьевки проводится заново в полном объёме.

12. Протесты и апелляции игроков

Игроки и их представители имеют право подавать протесты главному судье турнира в случае, если во время соревнований со стороны официальных лиц турнира (организаторов, судей, игроков) были допущены нарушения Регламента КБЛ или Правил игры в бадминтон, повлиявшие на исход как отдельного матча, так и результатов турнира в целом. Протест главному судье подается в письменной форме не позднее, чем через 30 минут после окончания матча или зафиксированного нарушения.

Главный судья соревнований имеет право принять или отклонить протест, о чем он должен известить участников конфликта в течение 30 минут после подачи протеста. В случае удовлетворения протеста, направленного на действия, повлиявшие на исход отдельного матча, результат матча, по решению главного судьи турнира, может быть аннулирован, а матч переигран. В случае удовлетворения протеста, направленного на действия, повлиявшие на результаты турнира в целом, главный судья должен предпринять все меры для устранения выявленных нарушений в процессе турнира. 

Игроки и их представители, в случае несправедливого, по их мнению, отклонения протеста главным судьей турнира, имеют право в устной форме подавать апелляции на его решения директору турнира. Директор турнира, на основании поданной игроком апелляции, имеет право внести предложение по повторному рассмотрению протеста игрока судейской коллегией и вынесению по нему коллегиального решения.

13. Классификация игроков (рейтинг)

Классификация (рейтинг) игроков ведется согласно Методики расчёта рейтинга в рамках турниров Киевской Бадминтонной Лиги на 2007 год, на основе результатов турниров КБЛ.

Новый рейтинг публикуется на сайте www.badminton.kiev.ua не позднее, чем на третий день после завершения очередного турнира КБЛ.

В случае обнаружения ошибок или неточностей в подсчёте рейтинга, заинтересованные лица могут отправлять протесты в течение 20-ти дней после его опубликования на электронную почту kbl@ukr.net, после чего (если ошибка подтверждается) в рейтинг должны быть внесены соответствующие коррективы. Если ошибка обнаружена позднее, чем через 20 дней после опубликования рейтинга, то протест не удовлетворяется, а рейтинг не пересчитывается. 

14. Специальный приз ФБК
На сезон 2007 года учреждается специальный приз от ФБК: плазменный телевизор. Приз разыгрывается среди мужчин, и достанется тому игроку, который первым в течение 2007 года сумеет на турнирах КБЛ одержать победы во всех трех категориях: одиночной, парной и смешанной. 
Приложение 1

КАЛЕНДАРЬ ТУРНИРОВ

Киевской Бадминтонной Лиги 

на 2007 год

	№ п/п
	Сроки проведения
	Название турнира
	Место проведения
	Организатор

	1
	Весна-лето
	«Kiev Open – весна/лето 2007»
	г.Киев
	ФБК

	2
	Осень-зима
	«Kiev Open – осень/зима 2007»
	г.Киев
	ФБК
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